Serie RS Einspindelroboter - Produktpalette/Spez.-Liste

Spezifikationen Schrittmotor

EMit Schiitten
Motor o B Maximale Traglast Max. indigkeit (mm/s) * In der Tabelle sind die max. - Steuerun,
Rich- | Ausfilh-| Stei- Covittlhy) | s Hub (mm) IR |t Stromver. | Seite
tung ung | 9UNY yoontal] Vertikal | [50 [100]150]200]250]300]350]400]450|500]550]600]650[700]750[800] " sorgung
et 2 3 7] 150 100
a6 4 2 90 300 S.457
12 2 7 45 400~600
6 10 2 90 300 280[250] 220190
gerade | o2 72 | 6 1 45 400~ 600 560[500]440[380| Standard/ S.461
20 4 = 27 350~1000 933(833/733]633
nsa 6 12 7| 120 300 280]250( 220190
pese |12 8 2 60 420~ 600 560 500 440380 — 5.465
20 6 : 36 350~1000 933]833]733/633 DC24V
2 6 4| 150 100 I (10%)
RS1 [ 6 7} 2 [ 9 300 WL $.459
12 2 i 45 400~600
6 10 2 90 300 280[250] 220190
Gefaltet | RS2 | 12 6 1 45 400~ 600 560(500(440(380| Standard S.463
20 ) = 27 350~1000 933(833/733]633
3 12 7| 120 300 280[250(220[190
RS3 [ 12 8 2 60 420~ 600 560 500440380 S.467
20 6 = 36 350~1000 933(833]733]633
lMit Kolbenstange
Motor | Stiitz- A_l_ls- Stei- Maxima_leTrag\an S’:lf:h Max. indigkeit (mm/s) * In der Tabelle sind die max. , Positions- Steuerung ]
Richtung |fihrung| fAR~ | gun oty kraft Hub (mm) et | cormey Stromver- | Seite
9 9| rung |99 uraonia | Vertikal | (| 50 [100[150[200]250]300]350(400]450|500]550(600]650]700[750(800 sorgung
6 [ 20 [ 8 [ 100 250
RSDT 3 T H0 | 4 | 75 500 S
2 | 45 | 25 | 600 80
ohme | RSD2 6| 40 | 12 | 300 250 s.471
12 | 25 | 5 | 150 500
2 | 60 | 30 | 900 50
RSD3 [ 6 | 55 | 20 | 550 150 S.473
T e i
RSP T q0 [ 35 [ 75 500 | S.475
im 2 | 45 [ 24 [ 600 80
l}f‘:{gﬁg RSDG2[_6_| 40 | 11 | 300 250 S.477
ol 12 | 25 | 4 | 150 500
ton 2 | 60 | 285 | 900 50
RSDG3|_6 | 55 | 185 | 550 150 — S.479
2 o0 [ 2 S0 Standard Inkrementelle DCZ‘SV —
RsD L6 120 [ 8 [ 100 250 I Mg, | 100 g aeo
12 | 10| 4 | 75 500 \ -
2 | 45 [ 25 | 600 80
one | RSD2 6 [ 40 [ 12 | 300 250 s.471
12 | 25 | 5 | 150 500
2 | 60 | 30 | 900 50
RSD3 [ 6 | 55 | 20 | 550 150 s.473
coa| | o i
_ 12 [ 10 [ 35 | 75 500 | -
im 2 | 45 | 24 | 600 80
l}r:ﬁ’ffae;g RSDG2[ 6 | 40 | 11 | 300 250 S.477
pibad 12 | 25 | 4 | 150 500
ten 2 | 60 [ 285 [ 900 50
RSDG3|_6_| 55 | 185 | 550 150 S.479
12 | 50 | 85 | 250 300

lDiagramm der Zykluszeit (als Referenz)

RS1 RS2 RS3
Steigung 6 fuint] Steigung 6 fuizni] Steigung 6
2 T ~5 T =5 1
2 Traglast 2 4 | Taglest Y 3 4 | Traglast A
€ 150 — 4kg / R g 24
] = 2kg 2 3 |- = 6kg g3 = 8
_ g =1k g,| =3 £y U0
] ] S21— s2
= 3 3 2
€ 2 05 1 g1
N 3 ‘ 20 | 20 | |
5 & o 8 8
s 0 100 200 300 400 0 100 200 300 400 500 600 700 800 0 100 200 300 400 500 600 700 800
Hub (rr;m) Hub (mm) Hub (mm)
—________5 I— N
I P ) st I P E EOE ey
kg 0 [059]092[1.25]1.59 T0kg T2kg| 0 [090]1.21 1. 21255 325 4.
2kg| 0 [051[085[1.18[1.51 6kg| 0 [066[099]1. 8kg| 0 [0.74[1.07(140(1.73|2.07 | 240313 4
1kg| 0 [048[081[1.14]148 3kg| 0 [055]088]1.22 1551.88 222|298 435 4kg| 0 [059[092[1.25(1.59|1.92 1225301 437
) ) rikel Stei
firie] Steigung 6 al Steigung 6 Ste|gung 6
z 18 Traglast‘ st 3 4 T
Z [ Traglast 24
< = 2kg 7 — 19382kg / K] 31 | Traglast y 4
5 1| == 1kg / 7—1(_] g V3 | = 4kg
g I d S 95 [ =—2g
= 2 - s < = Tkg
S s 05 s
£ - 2.
S 2 ED)
= £ % w w0 mo 4o 0100 200 300 400 500 600 700 800 .
Hub (mm) Hub (mm) 0100 200 300 400 500 600 700 800
s s —_—
£ ] 0 [700[200]300]200]500[600] 7001800
st | 0 [100[200[300]400 st | 0 [1007200]300]400[500{600] 7001800 49%— 067107 147187 | 2271267307 | 442
2kal 0 [B0[0R 116150 Zigl 0 1050 063 116/ [ 451275 24 4 R RN R R
Ikgl 0 1517 1K 1 £l kg 0 053 0810 173[218 266 280 £31.






